
Vila Elia Family
Opis

Vilu Elia čine tri zgrade istog vlasnika, udaljene svega par minuta hoda jedna od druge. U vili Elia
Seaside, na obali mora se nalaze dvokrevetni studiji, neki sa pomoćnim ležajem, svi na prvom spratu
i sa bočnim pogledom na more. Svi studiji imaju kuhinjski blok sa osnovnim posuđem, rešo,
mikrotalasna. Svaki studio ima kupatilo.

Vila Elia Family se nalazi u trećoj zgradi, udaljen 3 minuta od plaže. U spavaćoj sobi se nalazi
francuski ležaj. U dnevnoj sobi singl ležaj sa fiokom ispod na izvlačenje, kuhinjski blok sa osnovnim
posuđem, velikim frižiderom i sefom. Apartman ima izuzetno veliku privatnu tersu. Peškiri i
posteljina se menjaju petog dana boravka. Klima i wi fi su uključeni u cenu. U trećoj Elia zgradi Elia
apartments, gosti mogu koristiti loby bar u kom se nalazi kutak za decu, stoni tenis, stoni fudbal,
roštilj…

Aranžman obuhvata

Boravak od 11 dana/10 noćenja na bazi najma apartmana/studija
Prevoz autobusom (klima, TV/DVD)-osim kod smena sa zvezdicom
Usluge predstavnika agencije
Čista posteljina pri dolasku i zamena jednom u toku smene

Aranžman ne obuhvata

Gradsku komunalnu taksu od 0,5€ po studiju/apartmanu dnevno. Uvedena
01.01.2018.godine. Plaća se na licu mesta.
Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (OBAVEZNO)
Fakultativni izleti, individualni troškovi
Održavanje higijene u izabranom apartmanu/studiju tokom boravka (čišćenje, pranje sudova,
iznošenje smeća…)

Način plaćanja

Sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti po  kursu
NBS na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je



podložan promeni u slučaju oscilacije kursa. Prilikom rezervacije aranžmana prvo se izmiruje
dinarski deo, dok ostatak za isplatu može biti jedino suma u eurima.
– FIRST MINUTE ponude se ne mogu plaćati čekovima građana.
– 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 20 dana pre datuma polaska na put. Ukoliko stranke
ne izvrše uplatu preostalog iznosa do pune cene aranžmana u predviđenom roku, smatra se da su
odustali od korišćenja aranžmana i da je rezervacija otkazana. Prilikom rezervacije aranžmana prvo
se izmiruje dinarski deo, dok ostatak za isplatu može biti jedino suma u eurima.
– Čekovima gradjana: 30% akontacija, ostatak u ratama do 15.12.2020.
– Administrativna zabrana: 30% akontacija, ostatak do 15.12.2020.
Organizator zadržava pravo da vrši selekciju pravnih lica čija Rešenja o administrativnoj zabrani
prihvata.
– Sve cene su izražene u eurima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po  kursu za
NBS na dan uplate po Zakonu o trgovini (Sl. Glasnik RS, br 53/2010 i 10/2013 Član 41 stav 12)
– U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo
aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

Autobuski prevoz

 

Napomene

NAPOMENE:

Cene su izražene u evrima i obuhvataju smeštaj sa prevozom po osobi na bazi 10 noćenja.
Ukoliko jedna osoba koristi apartman/studio DOPLATA je 50 % od ukupne cene aranžmana.
Ne postoji mogućnost kupovine samo autobuske karte sem u slučaju dece (videti
ispod:“POPUSTI ZA DECU“)
Mesta u autobusu se rezervišu uplatom akontacije i isključivo zavisi od momenta
prijave putnika. Broj putnika po smeni može se značajno razlikovati. Organizator se ne
obavezuje da prevoz u povratku izvrši istim autobusom i na istim sedištima kao i u odlasku
U objektima gde je naglašeno postojanje Wi Fi-a, Organizator putovanjane može garantovati
kvalitet i brzinu protoka internet konekcije.
Fakultativne izlete organizuje lokalna turistička agencija. Prijavljivanje kao i plaćanje izleta se
vrši na licu mesta bez odgovornosti organizatora putovanja ili predstavnika agencije za kvalitet
i povoljnost cene. Fakultativni izleti se organizuju samo ako ima dovoljan broj prijavljenih za
realizaciju izabranog izleta, prema programu i uslovima inopartnera.
Transfer do i od Novog Sada/Beograda mogu biti realizovani taksijem, mini-busom, kombijem
ili putničkim autobusom. Prevoz se obavlja autobusom turističke klase (klima, audio-video
opremom)
Prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta nije obaveza organizatora putovanja.
Autobus po dolasku u mesto vašeg boravka staje što je moguće bliže smeštajnom objektu

Popust za decu u pratnji dve odrasle osobe:

Jedno dete od 0-5.99 godina u 1/2 spavaju sa roditeljima i plaća prevoz
Jedno dete od 6 do 11,99 godina u 1/3 plaća ležaj 80% od pune cene i ima svoj ležaj



U slučaju dva ili više deteta: sva deca od 6-11,99 godina moraju imati sopstveni ležaj i plaćaju
80% od pune cene po tabeli. U slučaju dvoje dece od 0-5,99 godina, prvo dete plaća ležaj 80%
od pune cene po tabeli, drugo dete samo prevoz.
Od 12 godina plaćaju punu cenu paket aranžmana

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Mozaik 021, Licenca OTP:
193/2020. FunTravel je ovlašćeni subagent.


